

# **IESCO CORRIGENDUM**

## **IESCO INVITATION FOR BIDS (IFBS) FOR TENDER NO. IESCO/PMU/Goods/NCB-152 to NCB-158/2024**

The subject tenders was advertised in National Newspapers on **05.03.2024**.

1. The **submission and opening date** of the NCB-152 to NCB-158 will be **17.04.2024 instead of 26.03.2024** without any change in submission and opening time of bids.
2. All other terms and conditions will remain unchanged.

**General Manager (Development)  
IESCO Head Quarter, Street No.40,  
Sector G-7/4, Islamabad  
Ph. No.+92-051-9252519, +92-051-2378045  
Fax No.+92-051-9252345, +92-051-9252978  
E-mail: iescopmu@iesco.com**